Правила формування Показників IR750001 – IR750024, 
що подаються у звітному файлі IR75
“Дані про активи для представлення страхових резервів”.

1. [bookmark: _GoBack]При формуванні показників зазначається інформація за категоріями активів, визначеними статтею 31 Закону України “Про страхування” для представлення страхових резервів, на кінець звітного періоду відповідно до показників FR001000 – FR001900 файла FR0; за технічними резервами, за резервами з обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду, за резервами із страхування життя, у тому числі якими представлено з урахуванням вимог нормативно-правових актів. 

Description IR75.
Особливості формування Показників.

I. IR750001 “Грошові кошти на поточних рахунках”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума грошових коштів на поточних рахунках відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума грошових коштів на поточних рахунках, що відносяться до технічних резервів.
Метрика T070_3 – сума грошових коштів на поточних рахунках, що відносяться до резервів із обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду.
Метрика T070_4 – сума грошових коштів на поточних рахунках, що відносяться до резервів із страхування життя.

II. IR750002 “Грошові кошти в іноземній валюті на поточних рахунках”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума грошових коштів в іноземній валюті (еквівалент у національній валюті) на поточних рахунках відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума грошових коштів в іноземній валюті (еквівалент у національній валюті) на поточних рахунках, що відносяться до технічних резервів.
Метрика T070_3 – сума грошових коштів в іноземній валюті (еквівалент у національній валюті), що відносяться до резервів із обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду.
Метрика T070_4 – сума грошових коштів в іноземній валюті на поточних рахунках, що відносяться до резервів із страхування життя.

III. IR750003 “Банківські вклади (депозити)”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума банківських вкладів (депозитів) відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума банківських вкладів (депозитів), що відносяться до технічних резервів.
Метрика T070_3 – сума банківських вкладів (депозитів), що відносяться до резервів із обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду.
Метрика T070_4 – сума банківських вкладів (депозитів), що відносяться до резервів із страхування життя.

IV. IR750004 “Банківські вклади (депозити) в іноземній валюті”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума банківських вкладів (депозитів) в іноземній валюті (еквівалент у національній валюті) відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума банківських вкладів (депозитів) в іноземній валюті (еквівалент у національній валюті), що відносяться до технічних резервів.
Метрика T070_3 – сума банківських вкладів (депозитів) в іноземній валюті (еквівалент у національній валюті), що відносяться до резервів із обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду.
Метрика T070_4 – сума банківських вкладів (депозитів) в іноземній валюті (еквівалент у національній валюті), що відносяться до резервів із страхування життя.

V. IR750005 “Банківські метали”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума банківських металів (еквівалент у національній валюті) відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума банківських металів (еквівалент у національній валюті), що відносяться до технічних резервів.
Метрика T070_3 – не надається.
Метрика T070_4 – сума банківських металів (еквівалент у національній валюті), що відносяться до резервів із страхування життя.

VI. IR750006 “Нерухоме майно”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума нерухомого майна відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума нерухомого майна, що відноситься до технічних резервів.
Метрика T070_3 – не надається.
Метрика T070_4 – сума нерухомого майна, що відноситься до резервів із страхування життя.

VII. IR750007 “Акції”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума акцій відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума акцій, що відносяться до технічних резервів.
Метрика T070_3 – не надається.
Метрика T070_4 – сума акцій, що відносяться до резервів із страхування життя.

VIII. IR750008 “Облігації”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума облігацій відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума облігацій, що відносяться до технічних резервів.
Метрика T070_3 – не надається.
Метрика T070_4 – сума облігацій, що відносяться до резервів із страхування життя.

IX. IR750009 “Іпотечні сертифікати”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума іпотечних сертифікатів відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума іпотечних сертифікатів, що відносяться до технічних резервів.
Метрика T070_3 – сума іпотечних сертифікатів, що відносяться до резервів із обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду.
Метрика T070_4 – сума іпотечних сертифікатів, що відносяться до резервів із страхування життя.

X. IR750010 “Цінні папери, що емітуються державою”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума цінних паперів, що емітуються державою, відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума цінних паперів, що емітуються державою, та які відносяться до технічних резервів.
Метрика T070_3 – сума цінних паперів, що емітуються державою, та які відносяться до резервів із обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду.
Метрика T070_4 – сума цінних паперів, що емітуються державою, та які відносяться до резервів із страхування життя.

XI. IR750011 “Права вимоги до перестраховиків”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума за правами вимоги до перестраховиків відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума за правами вимоги до перестраховиків, що відносяться до технічних резервів.
Метрика T070_3 – сума за правами вимоги до перестраховиків, що відносяться до резервів із обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду.
Метрика T070_4 – сума за правами вимоги до перестраховиків, що відносяться до резервів із страхування життя.

XII. IR750012 “Права вимоги до перестраховиків-нерезидентів”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума за правами вимоги до перестраховиків-нерезидентів відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума за правами вимоги до перестраховиків-нерезидентів, що відносяться до технічних резервів.
Метрика T070_3 – сума за правами вимоги до перестраховиків-нерезидентів, що відносяться до резервів із обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду.
Метрика T070_4 – сума за правами вимоги до перестраховиків-нерезидентів, що відносяться до резервів із страхування життя.

XIII. IR750013 “Інвестиції в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та що відносяться до технічних резервів.
Метрика T070_3 – сума інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та що відносяться до резервів із обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду.
Метрика T070_4 – сума інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та що відносяться до резервів із страхування життя.

XIV. IR750014 “Розроблення та впровадження високотехнологічного устаткування, іншої інноваційної продукції, ресурсо- та енергозберігаючих технологій, що належать до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума на розроблення та впровадження високотехнологічного устаткування, іншої інноваційної продукції, ресурсо- та енергозберігаючих технологій, що відносяться до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума на розроблення та впровадження високотехнологічного устаткування, іншої інноваційної продукції, ресурсо- та енергозберігаючих технологій, що відносяться до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та які належать до технічних резервів.
Метрика T070_3 – сума на розроблення та впровадження високотехнологічного устаткування, іншої інноваційної продукції, ресурсо- та енергозберігаючих технологій, що відносяться до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та які належать до резервів з обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду.
Метрика T070_4 – сума на розроблення та впровадження високотехнологічного устаткування, іншої інноваційної продукції, ресурсо- та енергозберігаючих технологій, що відносяться до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та які належать до резервів із страхування життя.

XV. IR750015 “Розвиток інфраструктури туризму, що належить до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума на розвиток інфраструктури туризму, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума на розвиток інфраструктури туризму, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та який належить до технічних резервів.
Метрика T070_3 – сума на розвиток інфраструктури туризму, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та який належить до резервів із обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду.
Метрика T070_4 – сума на розвиток інфраструктури туризму, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та який належить до резервів із страхування життя.

XVI. IR750016 “Видобування корисних копалин, що належить до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума на добування корисних копалин, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума на добування корисних копалин, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та яке належить до технічних резервів.
Метрика T070_3 – сума на добування корисних копалин, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та яке належить до резервів із обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду.
Метрика T070_4 – сума на добування корисних копалин, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та яке належить до резервів із страхування життя.
XVII. IR750017 “Перероблення відходів гірничо-металургійного виробництва, що належить до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума на перероблення відходів гірничо-металургійного виробництва, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума на перероблення відходів гірничо-металургійного виробництва, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та яке належить до технічних резервів.
Метрика T070_3 – сума на перероблення відходів гірничо-металургійного виробництва, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та яке належить до резервів із обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду.
Метрика T070_4 – сума на перероблення відходів гірничо-металургійного виробництва, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та яке належить до резервів із страхування життя.

XVIII. IR750018 “Будівництво житла, що належить до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума на будівництво житла, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума на будівництво житла, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та яке належить до технічних резервів.
Метрика T070_3 – сума на будівництво житла, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та яке належить до резервів із обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду.
Метрика T070_4 – сума на будівництво житла, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та яке належить до резервів із страхування життя.


XIX. IR750019 “Розвиток транспортної інфраструктури, у тому числі будівництво та реконструкція автомобільних доріг, що належить до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума на розвиток транспортної інфраструктури, у тому числі на будівництво та реконструкцію автомобільних доріг, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума на розвиток транспортної інфраструктури, у тому числі на будівництво та реконструкцію автомобільних доріг, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та який належить до технічних резервів.
Метрика T070_3 – сума на розвиток транспортної інфраструктури, у тому числі на будівництво та реконструкцію автомобільних доріг, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та який належить до резервів із обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду.
Метрика T070_4 – сума на розвиток транспортної інфраструктури, у тому числі на будівництво та реконструкцію автомобільних доріг, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та який належить до резервів із страхування життя.

XX. IR750020 “Розвиток сектору зв'язку та телекомунікацій, що належить до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума на розвиток сектору зв'язку та телекомунікацій, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума на розвиток сектору зв'язку та телекомунікацій, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та який належить до технічних резервів.
Метрика T070_3 – сума на розвиток сектору зв'язку та телекомунікацій, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та який належить до резервів із обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду.
Метрика T070_4 – сума на розвиток сектору зв'язку та телекомунікацій, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та який належить до резервів із страхування життя.

XXI. IR750021 “Розвиток ринку іпотечного кредитування шляхом придбання цінних паперів, емітованих Державною іпотечною установою, що належить до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума на розвиток ринку іпотечного кредитування шляхом придбання цінних паперів, емітованих Державною іпотечною установою, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума на розвиток ринку іпотечного кредитування шляхом придбання цінних паперів, емітованих Державною іпотечною установою, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та який належить до технічних резервів.
Метрика T070_3 – сума на розвиток ринку іпотечного кредитування шляхом придбання цінних паперів, емітованих Державною іпотечною установою, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та який належить до резервів із обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду.
Метрика T070_4 – сума на розвиток ринку іпотечного кредитування шляхом придбання цінних паперів, емітованих Державною іпотечною установою, що відноситься до інвестицій в економіку України за напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, та який належить до резервів із страхування життя.

XXII. IR750022 “Кредити страхувальникам – фізичним особам, що видаються в порядку, визначеному Національним банком”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума кредитів страхувальникам – громадянам, що видаються в порядку, визначеному Національним банком України, відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума кредитів страхувальникам-громадянам, що видаються в порядку, визначеному Національним банком України, та які відносяться до технічних резервів.
Метрика T070_3 – сума кредитів страхувальникам-громадянам, що видаються в порядку, визначеному Національним банком України, та які відносяться до резервів із обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду.
Метрика T070_4 – сума кредитів страхувальникам-громадянам, що видаються в порядку, визначеному Національним банком України, та які відносяться до резервів із страхування життя.
XXIII. IR750023 “Довгострокові кредити для житлового будівництва, у тому числі індивідуальних забудовників, що використовуються у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума довгострокових кредитів для житлового будівництва, у тому числі індивідуальних забудовників, що використовуються у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума довгострокових кредитів для житлового будівництва, у тому числі індивідуальних забудовників, що використовуються у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, та які відносяться до технічних резервів.
Метрика T070_3 – сума довгострокових кредитів для житлового будівництва, у тому числі індивідуальних забудовників, що використовуються у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, та які відносяться до резервів із обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду.
Метрика T070_4 – сума довгострокових кредитів для житлового будівництва, у тому числі індивідуальних забудовників, що використовуються у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, та які відносяться до резервів із страхування життя.

XXIV. IR750024 “Готівка в касі”.
Опис метрики.
Метрика T070_1 – сума готівки в касі відповідно до показників форми 1“Баланс“.
Метрика T070_2 – сума готівки в касі, що відноситься до технічних резервів.
Метрика T070_3 – сума готівки в касі, що відноситься до резервів із обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду.
Метрика T070_4 – сума готівки в касі, що відноситься до резервів із страхування життя.

